

Пятый день реализации проекта

Для реализации выдвинутых Президентом пяти инициатив и содержательного проведения свободного времени студентов первичной организацией Союза молодежи Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства был проведен проект «Неделя молодежи 2019». Пятый день реализации проекта продолжился мероприятиями для девушек, конкурсами, интеллектуальными играми и дебатами. Рано утром началась подготовка к пятому дню. В 10:00 на каждом факультете были проведены беседы за «круглым столом» на темы «Образцовый преподаватель», а для девушек с каждого факультета с участием женщин-гостей - «Ёшлик чоғимда». За «круглым столом» наблюдали проректор по работе с молодежью, психолог института, председатель женского комитета института. Конечно, мы благодарим все факультеты. В частности, психологу необходимо организовать побольше встреч с девушками.



2. Среди студенток были организованы соревнования по бадминтону. Результаты соревнований:

1 место - факультет гидромелиорации

2 место - факультет механизации сельского хозяйства и энергоснабжения сельского и водного хозяйства

3 место - нет!

3. Прошли полуфинальные и финальные игры-дебаты.

1 место - факультет организации и управления водного хозяйства

2 место - факультет механизации сельского хозяйства и энергоснабжения сельского и водного хозяйства

3 место - нет!



3. Состоялся конкурс «Креатив Шоу» среди девушек из европейских групп. Из выступлений было нетрудно понять, что все факультеты были очень хорошо подготовлены к свободным предметам, сказал главный судья Жамшид Комилжонов. «Я благодарю все команды», - сказал один из членов жюри. Но мы сожалеем о недостатках. Конечно, этот конкурс будет проводиться сразу после реконструкции нашего Дворца культуры. Тогда все будет отлично.

Пока что результаты следующие: два 1-х места, два 2-х мест, 3-е место- нет. Заключение комиссии было следующим:

1 место - команда факультета организации и управления водного хозяйства и управление земельными ресурсами

2 место - команда факультета гидротехнического строительства и факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства;

4. В студенческом общежитии для студентов в рамках Недели молодежи в честь Международного дня студентов проректором по работе с молодежью был организован специальный концерт. В концерте приняли участие артисты и певцы.



5. Была организована поездка в Ташкент-сити. Студенты путешествовали со своими

руководителями.

6. В студенческом общежитии была проведена игра «Брейн-ринг» (Интервью) между студентами факультетов.

1 место - команда девушек факультета организации и управления водного хозяйства;

2 место - команда девушек факультета механизации сельского хозяйства;

3 место - команда факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства.



Информация первичной организации Союза молодежи института.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.